

特色美食、各式杂货、趣味游戏……

盐城海洋路“国潮星空夜市”火出圈



“老板，来十根肉串！”
“这个冰粉看上去很好吃的样子！”
“妈妈，妈妈，我要去粉色沙滩玩！”
“这个印染手帕是自己做的吗？”
……

夜幕降临，华灯初上，盐城市盐都区海洋路特色“国潮星空夜市”热闹非凡，商户忙碌的身影、市民的开怀大笑、孩童的嬉戏打闹，还有肉串在铁板上翻滚的声音，一帧帧画面，合成一幕生动有趣的夏日夜景。

盐都区海洋路特色“国潮星空夜市”有哪些吸引人的美食和商品？是什么魅力能让市民朋友离开舒适的空调房？7月13日晚，现代快报记者走进“星空夜市”，探寻这里的“秘密”。

现代快报+记者 姜振军

【棒冰免费领】

夏夜消暑游玩好去处

仲夏之夜，海洋路特色街区“国潮星空夜市”的火热程度丝毫不亚于白天的气温。该街区不仅自身迅速发展成地方夜市名片，还为盐城吾悦广场带来了大量客流。

“开街一周，吾悦广场的营业额环比增长15%左右，客流环比增长35%。”朱成路说，根据往年经验，暑期晚间就是客流高峰时段，今年因为特色街区的加持，效果十分明显。为此，吾悦广场也为市民准备了不少“小惊喜”。

“阿姨，我太热了，请给我一根冰棍吧。”浩浩小朋友今年8岁，家住凤凰城小区，已经认识很多汉字的他看到吾悦广场1楼设有“防暑降温点”，可以免费领取棒冰一根。“有吃的，有玩的，孩子天天要来。”浩浩母亲俞女士说，从特色街区开街以后，孩子每天都来，还知道可以领免费的降暑冷饮。

吾悦广场在卖场内贴心设置的“防暑降温点”，为前来游玩的市民免费提供冰棍或者矿泉水。据统计，截至13日晚间8点左右，吾悦广场已免费发放降暑冰棍1500根。除了防暑降温点，吾悦广场还定时为特色街区的地面进行洒水降温，还会针对特殊地段增加洒水降温次数，为市民以及街区商户打造了一个夏夜消暑好去处。

此外，为了配合此次特色街区，吾悦广场自身也策划了很多活动，例如，夏日缤纷水乐园、深海奇缘海洋展以及即将启动的啤酒龙虾节、潮力电音节、王者荣耀大赛和首届汉服文化节等。

【多方合力协同】

打造活力安全夜市

现代快报记者注意到，在“国潮星空夜市”不远处的音乐喷泉广场周边，也围满了前来纳凉的市民。喷泉随着音乐的节奏不断变化，有时水花溅到围观的孩童，便引起一阵欢快的叫喊声。

“非常感谢盐渎街道对我们的大力支持。”盐城吾悦广场总经理王晨说，该音乐广场是盐都区盐渎街道所建，包括南广场的灯光带，还有项目东边的景观带等，这些硬件设施为吾悦广场创造了十分优越的外部环境。“此次‘国潮星空夜市’政府也给予了特别大的支持。”王晨告诉记者，活动现场的安保、保洁，以及食品安全保障，都是区和街道协调解决的。

“吃得好，吃得放心。”正在蒙古大营和朋友聚餐的唐女士说，“国潮星空夜市”的环境很好，有专门的保洁员一直在现场打扫卫生。不仅如此，为了最大化确保夜市食品安全，盐都区市场监督管理局针对海洋路特色街区做了大量工作。在开街之前，该局提前与吾悦广场做好对接，督促其提供合作单位的相关证照手续，并要求提供食品摊位工作人员的健康证明等。

盐都区市场监督管理局高新区分局局长戴雪峰表示，开街后，分局还安排监管人员每周对食品摊位的环境卫生、原料采购索证索票等工作开展检查。接下来，分局将对辖区局食品快检车，对食品摊贩原材料不定期开展现场快速检测，确保万无一失。

主办方、盐都融媒体供图

【暑期社会实践】

大学生“扎堆”来摆摊

“快来品尝哦，这里的烤肠好吃还不贵！”当晚7点多，在“星空夜市”里，两名女子的吆喝声有些与众不同。“我和闺蜜一起来摆摊的，都是第一次尝试做夜市老板。”盐城师范学院的大三女生王海茜调侃道。

王海茜告诉现代快报记者，暑假在家里比较闲，“我的闺蜜在幼儿园实习，准备走上工作岗位了，我和她一商量，决定两个人一起来社会实践，锻炼第一，赚钱第二。”

两人经过再三斟酌，决定到位于盐城城西南的吾悦广场夜市摆地摊。“我们家也在盐渎街道，这里人流量大，而且正在举行国潮‘星空夜市’。”在家人的支持下，她们一共投资了500多元，购买了烤盘和桌子，在夜市卖起了特色烤肠。

“卖食品，安全和卫生是第一位的。”为此，王海茜和闺蜜罗慧在网上找了多家烤肠店进行对比，最终选择了一家品牌旗舰店，“批发价高一些没事，品质和安全有保障。”7月11日是她们夜市开张的第一天，“卖了几十根，还有回头客，利润100元左右。”

在海洋路特色“星空夜市”里，王海茜和罗慧开了眼界，也结交了不少新朋友。“我们到了才发现，有很多跟我们一样的大学生在卖各种小吃和百货，后期我们也考虑增加一些新品种。”王海茜说，虽然辛苦，但是能感受到生活的不易，更加体会父母挣钱养家的艰辛。

【吃喝玩乐购】

百余商户同台搭戏

站在“星空夜市”的入口处，现代快报记者看到，彩色灯带在深蓝色的天空背景下，像一片闪耀的星空，一直向远处延伸，市民比肩接踵，徘徊在一个个摊位前。“除了丰富多样的各式美食，夜市还有‘蒙古大营’、汽车后备箱、市集百货、大小游戏娱乐以及网红粉色沙滩免费游玩区。”盐城吾悦广场企划经理朱成路介绍说。

在汽车后备箱和市集百货处，各种文创手工饰品、香囊、香水、明信片、鲁班锁、手工陶泥等等，还有能瞬间俘获年轻人的各种发箍、银饰、创意包包等，做工精致且文艺范十足。

“活动开展已一周，效果非常好，不少商家慕名前来。”朱成路告诉现代快报记者，本月20日左右，夜市还将增加餐饮20个，百货市集20个。

盐城市盐都区海洋路特色商业街区“国潮星空夜市”，是盐城市政府重点打造的首批20家“盐城市特色夜市街区”之一，是作为第二届“515”盐城消费节暨盐都区“约惠盐都——乐享消费”系列活动的重要组成部分，由盐城吾悦广场和昆山博羽文化传媒有限公司联合主办，盐都区商务局、盐都区盐渎街道办事处协办，活动于7月8日开始。

